



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе пресечена деятельность игрового клуба

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Пыть-Яху возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, пятеро мужчин и три женщины в возрасте от 21 года до 48 лет в 2023 году незаконно организовали на территории городского рынка во 2 микрорайоне г. Пыть-Яха работу игрового клуба, где проводились азартные игры с использованием компьютерного оборудования.

Незаконная игорная деятельность была пресечена во взаимодействии следователей с сотрудниками полиции. Компьютерное оборудование изъято для проведения компьютерно-технической экспертизы, так же изъята документация, имеющая значение для следствия и денежные средства, находившиеся в кассе заведения.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления, сбор доказательств.

ВИДЕО в нашем телеграм-канале @su_skr86

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1831465>